



В Осинском муниципальном районе подростки признаны виновными в краже имущества сельской жительницы

Собранные Осинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четверым несовершеннолетним жителям Осинского муниципального района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что днём 31 октября 2017 года четверо подростков заранее договорившись проникли в жилой дом жителя села Новозалесновское и похитили имущество, причинив потерпевшему ущерб на общую сумму пять тысяч рублей.

Приговором суда одному из осужденных назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно, другим в виде 1 года исправительных работ с удержанием 10% из заработной платы ежемесячно в доход государства.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1227199>